

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

Иваново

от

9 ОКТ 1936

## Театр музыкальной комедии в новом сезоне

Коллектив Ивановского театра музыкальной комедии закончил гастроль в г. Апхабаде Туркменской ССР.

Зрители Апхабада уже ранее были знакомы с нашим театром по гастрольной поездке 1936 года. В этом году театр работал в Апхабаде два с половиной месяца, дал 66 спектаклей, показав 16 разнообразных оперетт своего репертуара.

Зимний сезон в Иваново театр музыкальной комедии откроет 16 октября новой советской опереттой «Взаимная любовь» (текст И. Рубинштейна, музыка С. Кац). Темой пьесы «Взаимная любовь» является сталинская дружба народов СССР. В спектакле много искреннего веселья, много хорошей музыки. Спектакль показывает простых советских людей с их героизмом, дружбой и любовью.

Кроме того, в предстоящем зимнем сезоне театр покажет оперетты: «Вторая весна», «Майская почва» по Н. В. Гоголю, «Мирандолина» по материалам пьесы Гольдони «Хозяйка гостиницы». Из классических оперетт будут поставлены «Богатая булочница», «Нищий студент», из западных оперетт «Освятило манеры», «Балдерка», «Варьете», «Жрица огня».

Творческий коллектив театра в основном сохранен в прежнем составе. Художественным руководителем театра приглашен Г. И. Гешпи

Имея неплохие творческие достижения в работе, укрепляя связь с зрителем, всемерно борясь за высокое художественное качество спектаклей, коллектив театра надеется и наступающем сезоне добиться еще больших успехов.

**А. БАТУХИН,**

директор театр.  
музыкальной комедии.